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Elén!« harci tevéken 

az olasz 
A németek győzelme déli Finnországba».

Ujahb ímjóelsülycsztések.
Berlin, május 3. (Wolff.) Az északi
T límóí L19:000 tonne hajó-

inrn el. A La Manche-csa-
ornaban két gőzöst erősen biztosított kí­

sérő menetből lőttünk ki. Név szerint meg­
állapítottuk Knight-Templar 2175 brutto 
>cnn®s angol gőzös és a Wilsgn nevű an­
gol vitorlás elsülyeszté&ét. A tengerészeti 
vezérkar főnöke.

A szerbek panasza.
Berlin, május 3. Londoni jelentés sze­

rint a szerb szociá -istá-k az entente-kor- 
mányhoz azzal a. kéréssel fordultak, hogy 
segítsenek Szerbián és vonják vissza az 
országra kiadott élelmiszertilalmat. A 
szocialisták panaszolják, hogy a szerb 
kormány nem teljesítette az cithonma- 
radt szerbekkel szemben kötelességét. 
Ezer és ezer család nyomorog. Az entente 
adott száz milliót a szerb kormánynak, 
de ebből kevés jutott az éhezőknek.

Nagy győzelem déli Finnországban.
Berlin, május 3. A Wolff-ügynökség 

jelenti: Déli Ffnnor.'tzágban öl napos csa­
tában Lnlit.i és Tavostehusuál nicgscmmí- 
sitóen megvertük az ellenséget. Jíaszezer 
foglyot ejtettünk.

Összeül az entente haditanácsa.
Bécs, máius 3. A Telegraphen Kom­

pagnie jelenti közvetett utón Páriából: A 
nagy haditanács tegnap összeült Parisban ! 
és tanácskozásait valószínűleg ma befője- j 
zik. Anglia, Frar< iaország, Olaszország és i 
Amerika vesznek részt, a tanácskozáson. | 
Orlando olasz miniszterelnök csütörto- l 
kön érkezett meg Parisba és rögtön hosz- I 
szubb tanácskozást folytatott Clemen- 
ceauval.

Amnesztia Oroszországban.
Géni, május 3. A Tempsnek jelentik 

Péterváiról: A jövő vasárnap. Marx Ká­
roly ' züt (ó-naejának századik évforduló­
ján. Leni i általános amnesztiát bocsát 
ki, mollyel a politikai elítéltek legnagyobb 
j-ós/tevk a büntetés hátralevő részét éten-

Budapest, május 3. A harci tevékeny­
ség tegnap a Judikáriákban és az Adria 
közti egesz olasz arcvonalon ismét jelen­
tékenyen fokozódott. Fiala főhadnagy má­
jus elsején tizenötödik, tizenhatodik és 
tizenhetedik légi győzelmét, aratta,

Németország harcai.
Ludendorff első föszállásmesler Jelentére

Berlin, május 3. (Nyugati harctér.) 
A tüzérségi harc a harcvonalak egyes sza­
kaszain feléledt. Erős tüzhatás után Vil- 
Icrbrotoneuxtól délre és az Avre nyugati 
partján ellenséges részlettámadások 'kö­
vetkeztek. Ellentámadásunk alkalmával 
foglyokat ejtettünk. A gyalogság egyéb­
ként felderítésekre szorítkozott. A lotha- 
ringiai harcvonalon az ellenség élénkebb 
tevékenysége tovább tart.

(Kelet-Ukránia.) A yekatarinoslar— 
charkovi vonalról bevonultunk a Donetz 
területre. Az Azovi tenger mellett meg- 
Szállottuk Taganrogot.

Az entente veszedelmes helyzete.
Amienst kiürítik.

Genf, május 3. Fouches ezredes beje­
lenti a Tempsben, hogy az entente csapa­
tai kiürítik Amienst, mert ennek a hely­
nek nincs többó stratégiai jelentősége.

Bécs, május 3. Rotterdamból jelentik: 
A Daily Crcnicle Írja: Haig és Foch szem­
lét tartottak az yperni arcvonalon. Sze­
rintük a helyzet nem egészen reményte­
len.

Genfi távirat szerint Clemenceau a 
hozzáintézett kérdésekre azt felelte», hogy 
Amiens, Dünkirchen, Calais nem forog­
hatnak veszedelemben. Ypemről rom be­
szélt.

Hága, május 3. A Times Írja: Ypern 
megmentését a front másik részén kell 
megkísérelni.

Az orosz hadifoglyok hazaszállítása 
Németországból.

Bécs, május 3. A berlini orosz nagy­
követség közhírré teszi, hogy május else­
jén átvette a. németországi oros: hadi- és 
polgári foglyok védelmét. A foglyok haza- 
szá! teását sietteti.

Az entente katonai programmja.
Bécs, május 3. A Daily Cronicle írja: 

A szövetséges hadseregek vezetőségei a 
nyári hadviselés katonai programmját a 
megváltozott helyzetnek megfelelően át­
dolgozták. A készülődésnél nem vették 
számításba azt az eshetőséget, hogy a há­
ború ez évben véget érhet.

Erős tüzérharc az olasz fronton.
Bécs, május 3. A délnyugati fronton 

u tüzérségi tevékenység mindkét részről 
egyre fokozódik.

gedi. így több, mint 300,000 ember nyeri 
vissza szabad - ágú'.

Kína egy millió katonát ajánlott föl.
Bécs. május 3. Washingtoni távirat 

szerint az odaérkezett kínai küldöttség 
kijelentette, hogy Kína az entente kíván­
ságára egy millió katonát szállít a. fran­
cia frontra és a szükséges hajóterot is ren­
delkezésre bocsátja.

Páris ágyúzása.
Bern, május 3. A párisi spanyol ke­

reskedelmi kan ara főtitkára, Alonzo láp­
jaiban fölhívást (esz közzé, hogy a spa. 
nyólok intézzenek közös kérvényt Alfonz 
királyhoz és kérjék föl, interveniáljon a 
német kormánynál, hogy ez szüntesse be 
Páris város lövetését.

Uj közös pénzügyminiszter.
Bécs, május 3. Beavatott politikai kií­

rok szerint a király báró Buriánt felfogja 
menteni a közös pénzügyminiszteri állás­
tól, hogy állandó külügyminiszteri jelle­
gét dokumentálja. Utóda Körber Ernő 
lesz, akit a király legutóbb magánkihall- 
gátason fogadott.
Az osztrák képviselőházat elnapolták.

Bécs, május 3. Grósz, a képviselőház 
elnökének vezetésével az osztrák pártok 
vezettői értekezletet tartottak, amelyen 
megjelnt Seidler miniszterelnök is a kije­
lentette, hogy az alkotmány revízióját to­
vább nem lehet elodázni. Rendeletben fog 
intézkedni Csehországban kerületi főné 
kok kinevezéséről, a délszláv-kérdést Is 
megfogja oldani. Ezért célszerűnek talál­
ja. hogy a parlament munkáját egy hétté» 
elhalássza, ha ez nem lehetséges, akkor 
pedig a képviselők ázat elnapolják.

Bécs, május 3. A es. és kir. távirati 
ügynökség jelenti: A király fölhatalmaz­
ta Seidler miniszterelnököt a képviselő­
ház elnapolására. Ezt a miniszterelnök 
tudatta mindkét ház elnökével. Az elna­
polás május 4-ikétől szól.
t tS=5í

ü uátatájogi megegyEzÉs.
Budapest, május 3.

A miniszterelnök tegnapi uudenciájft 
azzal az eredménnyel járt, hogy Wekerlo 
most mór hozzáfogott a kibontakozást 
célzó tárgyalásokhoz. A király ragaszko­
dik a választójogi megegyezés hea s ezen 
a téren nincs is semmi akadály. A meg­
egyezést még nem perfektuálták, de létrc- 
jövetele kétségtelen. Az a politika, amely 
hazfelnszlatással kívánt a válságból ki­
jutni, megbukott.

Bizonyos nehézségek mutatkoznak a 
•48-as párt Apponyi frakciója köríti. We- 
korié arra törekszik, hogy ezeket is meg­
nyerje magának. Wekcrle ma délelőtt gróf 
Zichy Aladárral és Szurmay Sándor hon­
védelmi miniszterrel tárgyalt. Utána Ap- 
ponyi Albert, kereste fel a. miniszterelnö­
köt, Politikai körökben e tanácskozások 
után híre járt, hogy Wekerlénok sikerült 
megnyerni az. Apponyi-párt támogatását.

A 48-as alotmánypártban este hat
órakor megbeszélést tartottak. Ekkor ke- 
szitettAk elő a holnap délelőtti pártérte- 
kezdetet, amelyet, főként Andrássy Gyűlő 
forszírozott. Azt hiszik, hogy az értekasj- 
leten hevea össze csapás les?; a megegye« 
zés hívei és ellenzői között.

!■

Budapest; május 3.
Éjfél után jelnti lapunk fővárosi tTJ. 

dósitója:
Wekerle a mai na.p folyamán érintkfe- 

zésbe lépett Andrássy Gyula gróffal es 
Tisza Istvánnal. Ektc bizalmas értekezlet 
volt a 48-as alkotinánypártlmn, amelyen 
megbeszélték a politikai helyzetet és hugy­
ozzál szemben a párt milyen álláspontot 
foglaljon el? A párt zöme a megegyezéses 
politikát támogatja. Több feiszólaláí 
után, amelyek a komprom iss aim ■ züksé-



prtSBégiSi iumgortattÄk, gróf Appojiyt Al­
tért köeökte, hogy Andrássynak az a szín» 
íjákn, hogy vissza vonul az aktív politiká­
iéi. Ez által nem akarja senkinek sem a 
kezét megkötni. A párt zöme, miután így 
visszanyeri cselekvési szabadságát, a meg 
egyezés “mellé áll. Andrássy Gyula való­
színűleg lemond a 48-as alkoimánypárt 
elnöki tisztségéről. Illír szerint Földes Béla 
és Tóth János miniszterek bentmaradnak 
az uj Wfikerle-kabinctben.

Tisza István a munkapártban ma este 
kijelentette:

— A politikai helyzet már annyira 
megérett, hogy azt fölborítani nem lehet.
ft I ■■•*< g I— ■-! T I ‘7„. 1 I St ..'l.ilJTl I ÜLTT.

Kenézy Gyula 
egyetemi tanárt 

választották meg Debrecen város anya* 
és csecsemővédelmi törvényhatósági biz* 

fosává.
A vármegye törvényhatósági biztosa Lo- 
sonczy Almos dr. vármegyei főorvos lett.

—• Budapesti munkatársunktól. — 
Budapest, 1918 május 2.

A belügyminiszter ua anya- és csecsemő- 
védelem országos szerv érésével kapcsolatban 
felhatalmazta a Stefánia Szövetséget arra, 
hogy azokban a törvény hatóságokban, ahol a 
; zervezés folyamatban van, torvényhatős igi 
biztost válasszon. Néhány törvényhatósági te­
rületére a Stefánia Szövetség egvik leg dóbb 
tartott ülésén választották meg a törvéuvhato- 
siigi biztosokat és most közölhetem a Debre­
ceni Újság szerkesztőségével, hogy Debrecen 
város anya- és csecsemővédelmi törvényható- 
. ági biztosává Kenézy Gyula dr. udvari ta­
nácsost, egyetemi tanár, a vármegye törvény­
hatósági biztosává pedig Losonczy Almos dr. 
királyi tanácsos, vármegyei főorvost választot­
ták meg.

Ez alkalommal a szövetség elnöksége a 
következő levelet intézte Kenézy Gyula dr. 
egyetemi tanárhoz:

Méltóságos ur!
A magyar királyi belügyminiszter ur 

szövetségünkre bízván az anya- és c.sceserno- 
védelem országos szervezését, 1917. év június 
hó 6-án 39088—1917—XIJ. szám alatt kelt 
rendeletével felhatalmazta a Szövetséget u- 
zág egyes törvényhatóságai részére az or.szi- 

, os biztosok felügyelete ős irányítása, melleit 
<iz ügyet intéző törvény hatásági biztosok vá. 
.osztására.

Ez alapon szövetségünk Méltóságodat Deb­
recen város törvényhatósága térülőiére az 
uiya- ás csecsemői édelem törvényhatósági Inz- 
fosává választotta.

Tisztelettel kórjuk, hogy o választást el­
fogadni és az anya- ás csecsemövedolem or- 
: zágos szervezésében ebben a hatáskörben koz- 
i emüködnj inéltózlassék.

Apponui Albert gróf, 
ftlaök

Sztereóulh- eke?
Madzscir latiéi 

egyetemi magáid. ügyy. igazgató.
Hasonló tartalmú tavaiét intézett a Szö­

vetség elnöksége Losonczy Alm&S dr. vármegyei 
tiszti főorvoshoz.
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Nem köt magához semmi emlék . . . 
Tapsolj, mulass . • . Teie van a bann« kot mi 
virággal, gyönyörű dalok zongorára és énekre 
kapható Antalfynál, Szent Anna-u. t i.
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Szombaton

ElSadAsok 
6,7 6a 9 
órakor.

Ne vigy minket 
kísérletbe 

agy aioraateg drámája 4 részben.
Fóai rapid Elton Richter.

Női detektiir
vígjáték 3 felvonásban.
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Vonatrablók gyújtogatása
okozta a fugyivásárhe yi yísüH tfizet

— Saját tudósítónktól- —
Már jelen tett ük, hogy a kedden ejjeli_ya*r 

úti forgalmi vonalzavarnak egy a vasúti ka­
tasztrófák króniákájában aránylag ritka ese­
mény, vonatégés volt az oka. A kolozsvári űz- 
tetvezotöség is csak a tegnapi nap folyamán 
kapott részletes hivatalos jelentest a vonatégés- 
röl és a fűz keletkezésének okáról. Ámint a be­
vezetett vizsgálat eddigi adatai megállapítot­
ták, « vonatok kigpullása biiulénnuel vau kap­
csolatban. Lopás közben, vigyázatlanságból 
gyújtották fel a tetteseik- A vasúti tűzről az űz- 
letvezetőségtöl a következő információkat sze­
reztük be:

Az 567. számú tehervonat Muzctafafcadat 
kitérő és Fugvjvásárhely között az előjeleinél 
és Fugyivásá.rhely állomás között — Fugyi- 
sárhely Nagyváradtól Kolozsvár felé 4 Shftá0- 
dik állomás — forgalmi intézkedés következ­
tében megállt. A teher vonalba töhh benzint es 

I kőolajat tartalmazó vasúti tartálykocsi volt be? 
, kapcsolva. A tehervonat megállását ismeretlen 

tettesek arra akarták felhasználni, hogy két 
nyitott kocsi rakományát, amely benzinből, kék 
olajból és kőolajból állt, megdézsmálják. Ezt a 
műveletet valószínűleg gyertya, vagy valami 
más nyílt égöszerszám világánál akarták elve- 

I gezni. A tettesek vigyázatlansága miatt meg* 
gyulladt a kőalja és röviddel ezután füzet jog-: . 
lak nagy robbanással a benzin tart álltok is. j

A pályaőr és a vonatazeipélyzete tisztán ki- 
vallották, hogy a tettesek a mező irányában 
meneküllek, üldözésükre azonban gondolm sem 
lehett a sötétség miatt. A kis számú személyzet 
minden munkája arra irányult, hogy a többi 
kocsikat megmentsék a lángokból. A tűz azon­
ban oly gyorsan terjedt, hogy még két másik 
kocsi is kigyulladt, amelyeknek faváza telje­
sen elégett. A tűz a szétfolyó petroleum nagy 
terjedelme miatt nehezen volt lokalizálható és 
elfojtható. Nagyváradról nagy vasúti készült­
ség és Mezőtelegdröl munkások erkoztek. Meg- 
festetett erejű munkával sikerült hajnali 5 óra 
30 perckor a pályát helyreállítani. Nagyon

< nagy rekord ez, ha tekintetbe vesszük, hogy a 
tűz elpusztította az útjába eső összes talpfakai, 
a sínek meggör' éltek, a táviratpóznák szintéi) 
elhamvadtak.

A csendörség nagy körzetben nyomozza a 
tetteseket, akik menekülésük közben nem tuet- 
tál; elvinni magukal azokat az edényeket, 4 
melyben lopott zsákmányukat akarták el,inni. 
Valószínű, hogy ez a bűnjel fogja nyomra ve­
zetni a nyomozó közegeket
i E ”===; 5 ~~5=1 Srg 8 ss£S£ B SEES S

ü lizdasioi Pülitaiitistala 
hiöllit’sa.

Csendben zaj nélkül, de igen szép ered­
mény ,kkel dolgozik városunk egyik legs k riit- 
tebh alkotása, az Országos Hadigondozó I Iwa­
ta' itteni gazdasági irányú rekkantiskoláia. 
Az iskola noha csßk 2 évÓ tófiU tó0«

■ paárís !".'a szép eredményekre tekint "issza. 
Fi.1.!;-Ól -1. -d-iév gróf Äichy Géza -.-ream- 
Íy-v- apas-'aifc'ató.í alapjáp közvetlen oie-A,'*- 
nak 's jelentést tett.

Közelebbről Budapesten a 
nagyszabású hadikiállitás nyílik meg, ainelyen 
rés't vesznek az Országos Had gondozó Hiva­
tal különféle intézc’ei- s Ezek közt a debreceni 
gazdaság ra. y1 rokka’ tiskola esopo tos ki­
állítással fog szerepelni.

Kiállításra kerülnek mezőgazdasági es 
-kertészeti termény^, gazdasági háziipari, dl- ‘ 
szitö háziipari tárgyai és méhészeti eszközei.

Fényképekben bemutatásra kerülnek a ■ 
rokkantak minden munkában. Ott látjuk az in

I tűzet tantervét, üzemtervét és házirendjét, igen 
I érdekesek és valóban tanulmány tárgyául szol­

gálnak a különféle grafikonok, amelyek az is­
kola népesedési adatait, oktatási idejét, inagal 
az oktatás ügyet, a rokkantak sociális ügyeit 
és seJxrzülését tüntetik föl.

A budapesti kiállitá^i’ft wáht tárgyak részt- 
1 bői az iskola helyi kiállítást rendezett Killer

1918. MÁJUS 4.

pjap-utcai üzletében. A kiállítás mindössze 3 
napig fog tartani, melynek megtekintése dijta- 
tan. Aki a béna hősök munkájának erediitónyc- 
bun gyönyörködni óhajt, avagy akit a rokkan­
tak különböző sociális ügyei érdekelnek, szóval 
aki megakarja ismerni az intézetet es annak 
működését, az tekintse meg a szóban forgó ki­
állítást. Mi a magunk részéről csuk gratulálni 
tudunk az intézet tanárai szorgalmának ered­
ményéhez.
• S&áti * uuSlXíS ő S i 3 SS'g I 1 íE-

Színház.
MŰSOR:

A Csoknnnf-szinházbnn.
Szombat délután: Mágnás Miska- Gyermek 

előadás.
Szombat este: Bérlet szünet. Országos közép- 

jgkoJai tanárok iótékpny célú előadása.
Vasárnap délután; Padlásszoba, operett. 
Vasáraup este: Kis gróf, operett.

A Vip-sz - u' azna n.
Szombaton: Kökény Ilona, Boross Géza, Vend 

rey Ferenc és Czeglédy Gyula vendégjátéka.
Vasárnap délután és este: Ugyanaz.

Kis gróf. A Kis gróf egyike a legked­
veltebb operetteknek s így a közönség mindig 
szívesen látja műsoron. A Csokonai-szinház. 
ha nem is minden tekintetben kifogástalan, de 
elég ambiciózus előadás sál táplálja ezt az ér­
deklődést. Az ensemble élén Horváth Nusi áll, 
aki egyik legjobb alakítását mutatja be Csiliig 
Rózsi szerepében. Frissen, ötletesen s diszting- 
váltan játszik és mindenek felett elegáns. Kü­
lönösen az első felvonásbeli ruhája igen ízlé­
ses. Horváth Nusit meleg szeretettel ünnaplik 
estóröl-estére. Káldor Dezső kis grófja, Kasai 
Károly, Várnai László derűs figurái, Ho>rrjth 
Kálmán sneidig ezredese keltettek még figyel­
met. Egyébként az ensemble nagyon nehézkes.

Jadlowker műsora. (A színházi iroda 
jelentése.) A porosz kir. kamaraénekesnek má­
jus hó 8-án, szerdán tartandó hangversenyen 
a műsor a következő lösz:

1. Ária Mozart „Cesi fan tutta“ c. operá­
jából.

2. Schubert: Gute Nacht, —■ Liebztsl» 
tuchft — Die Past.

3. Cavatina Gounod „Faust“ c. operájából.
4. Arie.so Goldmark „Sába királynője“ c 

operájából.
5. Stuart Richard, Winterweiche. Morgen, 

Ständhen.
6. Aria, Puccini „Tosca“ e. operájából.
Jegyek elpro válthatók.
Kökény Ilona, Boross, Vendre! és 

Czeglédy vendégjátéka. (A színházi íródé 
jelentése.) Hatvani Lili a „Noé bárkája" cúnű 
szatiriájáról nagy sikert jegyo?mek fel a mai 
fővárosi lapok. A Belvárosi színháznak ez » 
hosszú életű újdonsága tette tehetővé, hogy 
Kökény Ilona, Boross, Vendrey és Caeglédy 
addig, inig a darab műsoron lesz, országos 
körutat tartsanak ■ Budapestnek ez a kedvono 
mü\ ász-csoportja ma kezdi meg a Vig-szlnháx- 
ban négy előadásra terjedő vendégjátékát A 
pazar és rendkívül mulatságos programra két- 
si’gen k viil egy felejthetetlen színházi estóvd 
fog szolgálni a debreceni közönségnek s ifi 
csak természetes, hogy a paüvész-társaság iránt 
nagy az érdeklődi®. Itt említjük meg, ^.oí7.í 
művész-társaság holnap, vasárnap két előadád 
tart. Délután 3 órai kezdettel rendes üa]yái''U> 
kai és este 8 órai kezdettel mérsékelten ontott 
helyárakkal. , .

Mágnás Miska. (A wánházi iroda je­
lentése.) Szombaton délután félhelyánakkal » 
Mág'ás Miska operett kerül színre a GsoKte 
iiai-szin házban. , <

A princ. (A színházi iroda jeientew 
Helta: igazgató megszerezte Gábor Andorn'1* 
vígjáték újdonságát, a Princet, amelynek



dapesüm a közolinultban volt rendkívüli nagy 
sikere. A vígjáték újdonsága jövő héten os£ 
törtökön korúi bemutatóra a Vig-szinházEn’ 
A darabot László Gyula rendezi. Nagyobb te­
repeket játszanak: dr. Tordai Ottó, László Gyu­
la, Szakács Arnad Kaffga, Borwiyai Kató.

Az UrnniA avkaZ¥ Blanka Abos Elza- 
, .. Az Uranla kedves meglepetést szerez 
közönségének, amejinyibeii vasárnap 

minden előadáson, a trieszti színház te- 
nonstaja fog dalokat énekelni. Gyönyörű 
tenoi hangja általános sikert fog aráim 
műsorát a vasárnapi lapban közöljük. ’

Az árendás zsidó legnagyobb sikert 
aratott az Urániában, Gál Gyula, Lenkeffy 
Ica, Báthory Gizella és Kemeiies Lajos 
értékes alakítást nyújtanak.

Ne vigy minket a kísérteibe, egy szer­
zetes tragédiáját 4 felvonásban nagy tet­
széssel fogadta az Apollo közönsége.

Megjelent a Színházi Figaró uj szó, 
ma, amely gyönyörű képekben mutatja 
be Babits Vilmát. Káldor Dezső (Bob hercegi, 
továbbá a siznházi élet intim világából Boros, 
nyai Katót, amint Heltai igazgatóval tárgy d. 
Káldor, Horváth Nusi dorüs Írásai, sok trjf j, 
Csermely pompás regénye s az egyre érdeke­
sebb férfi-kedvoncverseny teszik még változa­
tossá a Színházi Figaró igen élvezetes uj szá­
jnál.
4 S S~== 8 ===== I S~= 1SS5SI ===== 3 ==*»

Újdonságok.
Vasárnapi Isfcutísztetetek. Vasárnap « 

rct. templomokban a kővetkező sorrendben 
tártainak meg az Istentiszteletek. Nagytem­
plomban d. e. 9 órakor prédikál Nemes István 
s.-Ielkósz. d. u. 3 órakor kátét mgayaráz Ta­
kács Ferenc hittanhallgató. Kistemplombán 
d. e. 9 órakor prédikál Konrád Zoltán «.-lel­
kész, d. e. 11 órakor prédikál Tankó Béla egye­
temi tanár, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Sütő 
Kálmán hittanhallgató. Kossuth-u. templom 
ban cl. e. 9 órakor prédikál Zih Sándor lel­
kész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Nemes 
István s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 
9 órakor prédikál Erdélyi Sándor s.-lelkfez, 
d. u. 3 órakor kátét magyaráz Erdélyi Sándor 
».-lelkész. Ispotályt templomban d. e. 9 ójakor 
prédikál Márton Sándor a.-lelké.-z, d- ji. 3 ára­
kor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.-leikész. 
Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor pnd’kát 
Kovács János hitoktató-lelkész. Vasárnap 
délután fél hat órakor a Kossuth,utcai lem-
plombán vallásos estély lesz.

Márk Endre az erdélyi püspök beik­
tatásán, Márk Endre udv. tan., polgármes­
ter, mint a tiszántúli ref. egyházkerület hivat<i- 
los kiküldöttje, pénteken elutazott Nagy Ká­
roly erdélyi püspök beiktató ünnepélyéie, Ko­
lozsvárra. A polgármester hétfőn délután ér­
kezik vissza s igy kihallgatásokat leglentebb 
kedden tarthat.

A városi luuzeuin vendége. Flőkeiö látogatója 
volt ma a városi múzeumnak. Dr. Tüdős István 
miskolci lelkész, a tiszántúli ref. egyházkerület 
Püspöke nézte meg Tó'h Béla borsodi esperes tár- 
saságában. A múzeumnak a köz-piskolai szem­
léltető tanításban való növekedő szerepet igazol- 
Iá, hogy a közelebbi napokban cfgmortonké:.! a 
ref. főgimnázium I., II„ IV. é? V. oszlúlcaimk nö­
vendékeit kalauzolta gyüjteménj tarajban.

Megszavazták a ielekértékadóí. A va­
ros jog- és pénzügyi bizottsága szerdán dél­
után dr. Vargljü Elemér tanácsnok vluckleta- 
vel ülést tartott. Napirend előtt dr. Faiét- Fe­
renc szóvátette, hogy a kösélyszegj jsk<iíáhan 
miért nenj részesül 6CU--70 tanuló iskolai ok­
tatásban? A bizottság ebben az irányban sür- 
gösi ntézkedésre hívja föl a városi tanácsot. 
Több kisebb ügy elintézése utón áltitlúnos’ág­
ban és részleteiben elfogadták u. már ismert 
telekértékadó-javaslatot némi módoaitásokkal- 
Kimondották, hogy a szabályrendelet a jóvá­
hagyástól számított első évben, január elsején, 
lép életbe.

Borbélv-fodrász mosiorsk figyelmébe! Korlá­
tolt számban mosó szappan érkezvtt, melynek 
kiosztása mai naptól veszi kezdetét az ipartestük 
lelné] a tagok részére a rendbehozott tagsági 
könyvek febnptaitása eljeneben.

Elfogott cipő-tolvaj. Megivtuk IBár, 
hogy a Daraltps-utcai izr. fiuintgypátus. összes 
növendékeinek cipőit egy reggelre ke ve elr 
lopták. A rendőrség nyojpo?áU a tettes tatán, 
akit egy orosz hadifogoly személyében sikerült

js elfogni, Dr. Hortobágyi Ernő rend .kapi­
tány folytatja az ügyben a további eliáiást.

Igazságügyi nyugdija ok figyelmébe! 
Ertesíttetnek az igazságügyi nyugdíjasok, 
hogy az igaí&ágügymmiszterium az 1918. évi 
reszüki-e megállapított háboríts segélyeket 
6596—1918, számú rendeletével kiutalta’ es 
annak fele már most bélyeges nyugták és fize­
tési könyvecskék beszolgáltatása mellett felve­
hető; a másik fele pedig 2 egyenlő részletben 
és pedig [. év julips és október hóban lesz fel­
vehető. Debreceni in. kir. adóhivatal.

A Fen iniiták Enyesüie.téböl. Méltó érdeklő­
dést és nagy lelkesedést váltott, ki Spády Adél 
újságíró es a budapesti feminista egyesület tit 
karanak május elsején n kér. akad, dísztermében 
tartott fényes előadása, mely a nő gazdasági hely­
zetet világította meg minden osztályon, a föld- 
mivesnőtől a legmagasabb rendű és rangú nőig 
ás minden koron keresztül uz őskorszaktól a je­
lenkorig. Meg nem cáfolható kérlelhetik logi­
kával bizonyította be u női választójog szüksé­
gességét. Különösben kiemelte, hogy a házasság 
tisztaságának egyedüli biztosítéka, a uö függőt 
len gazdasági helyzete lesz, amikor férfi és nő 
csak eszményi alapon fog. társulni, netrn a hozo- 

j mány vagy a férfi jövedelmének alapján. Kitörd 
I tapsok kísérték ez értékes, igaz gyönyörűséget 

okozó és tanulságos előadást, amelynek Qkos ó» 
lelkes szavai sokáig fognak a jelen voltak lelki­
ben rósonálni, uj erőt és lelkesedést, öntve a fe- 
mínismits régi híveibe és uj híveket szervezi^ a 
régiekhez. Egyben megemlítjük, hogy jövő héten, 
szerdái;, május 8-ikán ugyancsak a kér. társ, dis*- 
terfftében fog előadást tartani Roncz Aurélné, n 
Sjczy igf. Isánytanintézet igazgatónője, városunk 

_vá!p pedagógusa,' a jipnevslé^ről,' mely tóma. 
kórunk egyik legaktuálisabb kérdése Utána dr. 
Láng feándorné „Ilongypk" cirnü frissen megírt 
novelláját olvassa fel Garat Etta. A nagyközönség 
Agyaimét felhívjuk ez előadásra, mely ezúttal is 
teljesen ingyenes.

A helybeli középiskolák mai (szom­
bati) előadásához a grandiózus siker biztos ro-
menye fűzhető. A tervbevett számok, mait ér­
tesülünk, valamennyien színre kerülnek és él­
vezetes estét szereznek a közönségnek, mely 
minthogy minden jegy elkelt, szinültig megtölti 
majd a GSokonai-sztnház hatalmas nézőterét. 
Kezdet pontban nyolc órakor. Műsor a feíttiház- 
ban kapható negyven fillérért, Végül a rende­
zőség tudatja, hogy a Programm <5. b) száma 
ehjjarad. mivel pz tévesen került bele.

A Közhasznú Munkáskertek egyesülete Rá. 
lióczi-telupi kertgezdaja e hó 5-én d. ti. a tele­
pen (Sáli sóni-ut Kanros-föld) gyűlést tart, kéret­
nek a bérlők megjelenni.

Hogy rendezik a cipökérdhsf? Buda- 
pestről jeleni k. hogy legközelebb megjelenik a 
hivatalos lapban a kereskedelpii miniszter

cipörendeteie, melynek alapelvi az, hogy a kor­
mány, illetve az erre a célra rendelt szeivozet 
lefoglalja az országban lévő és a? országba be­
jövő összes bőrkészleteket és börnemiie'.u t. Ezt 
két a bőröket csakis a kormány m< ' ' m,
zottjának utasításai szerint lehet féklúUt :■<, - 
pö'é, amelyeket a megállapított árakon es 
arányban fognak forgalomba hozni. A bórkész 
leieket az üzemek nagyságának arányában 
osztja szét a Borbeszerzési r-t„ a Népriházati 
bizottság cipőosztálynak ellenőrzése mellett. A 
közönség csak cipöutalványra kaphat majd 
c;pöt. Ezeket a törvényhatóság adja. Aliiig, a 
m g valakinek javítható cipője van. uj cipő vá­
sárlására utalványt nem kaphat. Csak na nincs 
javallató cipője, akkor kaphat a hatóságnál 
utalványt, amely feljogosítja, hogy a? ululvg- j 
nyon megnevezett cipésznél egy p$y en>e‘ maxi­
mális áron vásárolhasson. A cipoutalvány 
egyuila kötelezi az illető cipészt is. t gy -i ■:> 
delkezésére böesájtoíl hóriixbol a i-;. ;t ren­
delőnek eíkészitso. Négjtite nuymijiti’- t:ii ■ r 
árat fog megállapítani a tv delei - ' j etiig mi- i 
nőség szerint 70—-75 koronás, £ ■ ’•> kor< ints, 
135 koronás és 200 koronás árat. A 2t.’i koron t 
azt a hatói jelenti, amelynél többel ••.. t t i 
sem kérni, som adut nem szabad. Sz.tba'yo/tji 
fogja még a rendelet a cipojavitásh' z szüksé­
ges borkészletek felbaszuálásitt is és ima ftigm 
állapítani azokat a dijakat is, amelyeket a ci­
pészek a -’.pójavitítsokei'i kérhetnek.

Halálozás. Mélyen szomorodott szívvel tudat 
juk, hogy felejthetetlen jó edes anyánk, nagy. , 
anyánk, anyósunk, testvérünk, sógornőnk, unoka- | 
testvérünk áldott emlékű rokonunk: özv. Ta- 
káoe JózsaBiá szül. Kiss Erzsébet folyó hó 2-án 
reggel 7 ómkor eieíéiiev. (il-ik, özvegységének 
23-ifc évében, 2 bónapi súlyos betegség után csen­
desen elhunyt. Eelejtlietetlen Im'otlunk földi ré­
szeit folyó hó i-én délután 4 ómkor ingjuk Hó- 
mok-uceg jJ3. számú háztól az Arpádtéri tern-

| plomban tar.amiá i.,ia ui;. .t. a Féterfla-utcaí te- 
I V!-®. e,l nyugalomra helyezni. Végtisztességtáte- 
; ■ rokonniukat. i.r .aink.;l. zorporu szívvel 
megunjuk. Aid;:., s :ja r.i.ra! D; ■ :,tos gyer- 
mekei: József nejév< ■ íb /ym, .d ZSU/.a.:. al, Esz­
tike, István, .'■•ándor (ivu-c, j n „hűm Mariska 
teljével V-áber Nándorjte.l. i.npk-ü: ’lakács Jó­
zsika, Erzsiké. Mariaka, Véber -i. .- Teát- 
virei; Kiss Mihály gyermekét el, lv,.s> saru férje- 
vei Kiss .M,hallj..! (ja . .-i c-, Kovács Fe­
rencit-' gyermekeivel, Kiss András nejével ét? 
gyére i keivel, Kiss József netóvní. Unokatest­
vére: özv. Bakó Istvánná. Na.-./,. : Véber György 
nejével és gyermekeivel, ozv. Hógymegi i .isi.lö.iá 
Valamint több közeli és távoli rokonok nevében 
ta- A teiiietést Gobauer Károly és Társa temetke­
zési, intézete, KoSsuth-u. 2. sz... rendezi.

Molnár Ferenc: A testőr, A farkas, 
l'ri divat vígjáték 3 felvonásban, kaphatók 
Anltilfy köiiYvkereskedi^í'bei), Szent Ann;t- óa 
Varga-fi. sarok.

A debreceni göztéjjlagyár telepén 
téglafuvarosok felvé(eitnek.

O?áh Gábor, Balgalaq szerelem, nagy- 
szalkjóu irodalmi újdonsága, C'.sáthy Ferenc 
10. kir. tudományegYídenii könyvkereskedésben 
most jelent meg és minden könyvüzletbtn kap­
ható. Ara csak 8 korona.

Mindennemű üveg és porcellän áruk 
nagyban és kicsinyben előn-ös árban beszerez- 
helök Blattner Gyula cégnél Debncen, Royal- 
szállodávttl s.o’iuh|“i. Tob'fim f-ös. sz.

Egy Jó családból való fin tanulónak 
Cááfhy Ferenc papír- és könyvkereskedésébe 
fizetéssel felvétetik. Ferenc József-ut 8. szán:,

Eladó Szondy-utca ÍJ. számú ház 300 négy­
szögöl ^ytintolcsosse!, esetlsg két. darabban is.
C '-'S 3 a 1 arat • s*-«'. I> ~~~~ 1

Jókaiban levd, használt 
és nj

mézes kannákat
20- 30 darabig, sürgősen 
megvételre keresek.

Hata-iitcaAöZOOl 22, sz. alatt.
Tjíb'oh 14-75.

90Í4—1918.

A nag^-endei fürdő 
h issnálafa«

A városi tfc$iAüs <t nagyerdei fürdő 
üzemnek f. év május hó 1-től a hét min­
den napjára kdterjesstéeé trendelte el, — 
a következő tjzena korlátozás és órabeosz- 
iással:

1. A gőz, Rúd hideg-vizgyógyfürdő 
rendelkezésére áll a közönségnek minden 
nap reggel ti órától délelőtt 11 óráig, dél­
után 3 órától 5 óráig.

2. A gőzfürdőben vasárnap, kedden, 
csütörtökön és szombaton férfiak, hétfőn, 
szerdán, pénteken nők fürödhetnek.

3. a dr. Leitner Adolf orvosi felügye­
lete alatt átló hidegvizgyógyiiutózotben 
reggel 6 órától 8 óráig férfiak, 8 órától 11 
óráig nők, délptán 3 jálól 5 óráig férfiak 
gyógykezel tetnftk,

Jegyek a fürdöpénztárnal és GlucJt 
Izidor füszorüzletében (Péterlia 76.) váll 
hatók.

Debrecen, 1918. május hó 2.
A városi tanács.

’A" w • ói



Német 
kisasszony házvezetée- 
ben is jártas, úri házba 
nappali foglailkc zásra 
ajánlkozik. Me?r 2_>é- 
sek „Gyermekha rút “ — 
alatt kiadóhivatalba 
kéretnek. 533*

Arany, 
ezüst, beváltás legma­
gasabb áron Bauer Ká- 

í roly ékszerésznél. Pi-ic 
; utca 75. _________  5331

Sós-szalonna 
kapható, maximális — 
áron májusi biokra, —• 
bárkinek. Tiszteletiéi : 
Fekete Ferenc hentes. 
Csapó 26._______  5369

Üzlethelyisén 
azonnal kiadó. Piac-u, 
7._szám.__________5368

Dajmunkák 
készen kaphatók. Hajat 
veszek. Boczán fodrász, 
Hatvan-u. 2._____ 5367

Kiadó 
esetleg eladó, azonnal 
elfoglalható modern 
ház, három szobás 
kassal, istállóval és 
mellékhelyiségekkel.
Cím a kiadóhivatalban

la-

Debrecen sz, kir.yárospoloárniesierétöl.

3937—1918. cin.

Hirdetmény
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Az eskíidtképes egyének összeírását 
teljesítő bizottság az esküdtbiróságokröl 
szóló 1897:XXXIII. i.-c. életbeléptetése és 
végrehajtása tárgyában kiadott 3300-1898 
I. M. E. számú körrendelet 4 §-a értelmé­
ben közhírré teszi, hogy Debrecen sz. kir. 
véres területén lakó minden férfi, —tehát 
í:.z, fdetartozé pusztán és tanyán lakó'is — 
rki mogyarh onos, a folyó esztendőben le­
g' lább 26-ik életévét betölti, a magyar 
nyei’-et érti, azon. írni és olvasni tud és 
é o .iónt legalább 20 K egyenes állami 
a,i ót köteles lizeu-i; amennyiben pedig 
id íieges adómcntcsségöt élvez 20 K egye­
li-'S állami adónak megfelelő értékű va­
gyonnal bit, vagy az adózásra való tekta- 
tél nélkül: köztisztviselő, lelkész, a ma­
gyar tudományos akadémia tagja, tudor, 

leveles tanár, ügyvéd, mérnök, építész, 
hajóskapitány, gazdász, gyógyszerész, ve­
gyész, erdész. bánjrAsz, tanító, sebéssz, ál­
la orvos továbbá az aki a felső művészeit, 
vag\ ___
végül aki a középiskolai záróvizsgát le­
tette,

n folyó évi május hó 16 2S-ika kö­
zülit Időben d. e. 8—2-ig az esküdtképes 
egyének 1919 évre érvényeséé váló alap- 
Le.istromába való felvétel végett az össze­
író bizottság elölt, illetve e bizottság jegy­
zőjénél: dr. Vass Károly városi aljegyző- 
nél (Városház I. emelet. 32.) személyesen 
vagy meghatalmazott által is megjelen- 
hetik.

Kelt Debrecenben, 1918 évi május hó 
1-én.

más felsőbb szakiskolát elvégezte

MARK ENDRE.
m. kir. udv. tan., polgármester, 
mint az, összeíró bízott, elnökre.

Tűzifa 
aprítva, házhoz szállít­
va legelőnyösebben ren 
delliető „Herkules' tu- 
zifatelepen. Karoly Te­
rem- József-ut 10.{ Mar- 
git-fürdővel szemben.) 
Fű részpor ugyanott - 
kapható   136

Rézgálio 
szőlőkötözőfonül és po- 
pirspárga, raffia legol­
csóbban Glücknél. Pé- 
terfia-u. 76. 500G

Kisasszony, 
pénztárhoz, irodába — 
vagy üzletbe azonrn’i 
lu lépésre ajánlkc .. 
Cím a kiadólr italban 

5311
6r na 

épületek átalakítását, 
javítását. Pala és cse­
rép tetőzetek jókarban 
tartását vállalja: Tóth 
Imre, Péterfla-utca 18. 
szám. 5305

Pat-zeltnél
friss meleg ügyi kara­
lábé ugorha kapható

Konyhabercndozésck 
bútorok Bálint József 
asztalosnál. Berek-utca 
8. 4998

Száraz
tűzifát aprítva, vala­
mint hasábbaan As — 
' igon tételekben meg­
bízhatóan szállít Unió 
tűzifa és áruforgalmi 
részvénytár aság. Ispo­
tály-teleji 1. Telefon 779 
_______  5173

Cukorkák 
és különféle kurrnellák 
ismét elodáraleg olcsób 
ban Glücknél, Péterfla 
70. 5007

Tégla
kapható a városházi há­
zipénztárnál a délelőtti 
hivatalos órák alatt.

*053
Női cipók 

minden méretben már 
kapható, fehér vászon 
és fekete bőrből fűzős 
és spanglis kivágottak. 
Gyorstalpaló. Sas-utca 
3. *948

Gazdák, 
szőlő e:- földbir'. tkosok 
fi g y e 1 ni éhe 1 B ézgá 1 ic,

Baffia, Kénpor. Kötöző­
fonal, Papirspérga, — 

Tat lórépamag, Takar­
mány répamag. Muhar 
mag legolcsóbban kap- 
Ivtó nagyban és ki­
csinyben: Kont&ek Géza 
fűszer és magkereske- 
dásében. 4946

V.: tróné

ute;

Cnukcrka
elárusító’. fi. ,ye: ír: éhet 

( Álh-ndó nagy ral-íta-t
tartok kav<- és tel krém 
valamint különféle c.av- 
mellAkba ti. Lindenfeld 
J. Jenő, füszernngyke- 
reskedő. 5362

Kardos-telep 
munkáskert ajtói má­
jus 5-től zárva, l-szne.k. 
Aki még a kulcsot nőm 
vette át a csősznél, ?0 
fillér ellenéiben é'-.eím'i 

3560
Legkorábbi

zölödségek. pikirozott 
palántái nagy mennyi­
ségben it kaphatók. — 
Méliusz-tér 13. _ 5353

Gépolaj.
gépzsir, hengerolaj. — 
Minden mennyiségben 
kapható Weisz festék 
üzletében. Hatvan-u. 8.

5179 

DKUHLUZHKl ti<JSAü

'vivuvhét 
éve« lennv hegedülni ta 
nitaani házakhoz bejár 
Levélheti meghívást — 
kérek május 15-ig. Cím 
i!_ kje dótii ve tai ban; 83881

Irodista 
kisasszony, szép írással 
felvétetik. Ajánlatot — 
kib: Földvárv eleckro- 
technikai gyára, Széch­
enyi 55. 5387

Kereslet
Aranyat-ezüstöt, 

biilliániít. zálogjegyet 
.vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy. Steiner 
Mihály. Széclienyi-u 19,

Keresünk 
irodaszolgai teendők el­
látására 13—15 éves jó 
családból való ügyes 
flut. Értekezhetni a 
Debreceni Első Takarék 
pénztár Jelzálogosztályá

Kiszolgáló 
leányok felvétetnek. — 
Weisz festék üzletében

A máv.
jóléti szabó műhelybe, 
tanoncok fizetéssel fel­
vétetitek. Cím a kiadó-

Varró
felvétetnek 

ennyi-v.'ea
Monhizható
.■:mindenes 

ki főzni 
i.->dó-

Icánv1 I- 
is 
hi

tilde.

fel
Borbély sctiéd 

■tetik ■. tnellékkore

5'69
'vámkusleánvok 

kocsisok iá fi:-, lés- 
felvétetnek. Teleki-

5143utca 10!’.
Kifutó 

leány jzonnrl felvétő-, 
tik, könöyvvel. Szent- 
Anna 14., sarok üzlet.

5344
Férfi

segéd, ki női szaltóság- 
ban teljes jártassággal) 
bír. Derék, aljvarróleá- 
nvok magas fizetéssel. 
Tanuló leányok azon­
nal felvétetnek. Csen 
gori Julia, Piac-utca 31?

5349

Kézi 
varró leán.vok felvétet­
nek. Piac-u. 87.__ 5342

Egy
! tanuló fel vetetik. Neu 
i mann M. férfi ruha üz­

letében. Ferenc József-
j ut 51. ______ 5341

Tizenkilenc
i éves, négy középiskolát 

végzett hadmentes fia-- 
tál ember megfelelő ál­
lást keres. Cím a kiadó 
jus tizedekén, teljes el- 
hivatalban. _ _ 5359

rodt.iszsegédet 
keresek állandó alkal­
mazásra, beléphet má- 
látást, lakást adok, fi­
zetek 50—60 koronát, 
sürgöny ajánlat előny­
ben. Erdélyi I^josné, 
Nyíregyháza, Debreceni 
ut 1.________ ______ 153

Befáróné 
felvétetik, két sz.eunély- 
hez.h osztot, s esetleg 
lakást kap. Kölcsey-u. 
J8. 5333

Polgárit
13 kereskedelmit végzett 
férjes asszony, férjem 
40 holnapja fronton, — 
megfelelő jó állást ke­
res, csak gyakorlata hi­
ányzik. Szives megke­
reséseket kér helybon, 
Szent-Anna. 40. sz. — 
Ugyanott, egy házmester 
felvétetik. _ 5332

InteJ'fgens 
ui'iloány, ugyancsnak 
intelligens úri leány 
partnert keres. Nyara­
lás végett, hegyes vi­
dékre. Eötvösö-utca 4. 
szám. 5351

Intelligens 
német kisasszony, aki 
perfekt a konyh-a és 
háztartásban, gazdasz- 
szonvi állást keres, — 
egyedül álló finom úri 
személy mellé. Falura 
is örömmel mégy. Szí­
ves megkeresést levél­
ben -Német“ ejligére a 
kiadóhivataIhn kér.

5351
Ü0V6S

házi v'rrónőt keresek, 
pár heti munkára. Szí- 
eothvné. Károly Ferenc 
.Tózsef-titcn 58. 5337

Mert bízható
há z vezetőnőt keresek
falura. Ajánlatokat bi­
zony it.v-ir <-okkal ellát va 
'. 'r I'jto.1- :sy Dezs mé, 

a’xylcj.Nyírt ,il.-

Aesíd'-
.- Tn>ka me‘on 
■•hó" .■ndöj.-

minek a zsebében 1000 
'.orona volt, elveszett.

korona.
megtaláló 500 
jutalomba ré- 
im. a sámsoni 

rompósnál beadj t:,

Vasesztergályos
és lakatos tanulók fel­
vetetnek Preisler gép­
műhely, Boldogfalva
&____ ?________  5084

Május
?-ár. n hovnéd lába­
dozó osztag küldönce a 
postai Vzbesitö köny. 
vet elveszítette. Kérem 

emgtalálót. beszolgál­
tatni, vagy 2—45. sz a. 
telefonon közölni. Hon­
véd lábadozó osztag pa­
rancsnokság. Nyúlást 
bot ak S34B

Egy
lengyel, itt idegen, is­
meretséget keres, elő- 
kelőbb Itms-vel csalá­
dokkal. Értesítések Bá- 
kóczi-u. «. Szeremley 
Béla úrhoz kéretnek.

5330

Szoptatós
dada, két. hónapos gyér 
mek mellé magas fize­
téssel felvétetik. Frank 
Sándor, Artany János- 
utca 12. _._______ _5372

Csomagoló 
leányok felvétetnek dr. 
SzeXényi, Kossuth gyógy 
szertárba. Piac-utca 30, 

5373
Vasaló.

mosónőt, felszolgáló le­
ányt felvesznek az Au­
guszta szanatóriumban.
_________________ 5371

Bejárónőt 
felveszek, Batthj-ányi- 
utca 10. 5364

Mindenes
leányok felvétetnek a
kollégiumi tApintézethe

5377
KHutófiu 

felvétetik dr. Szelényi, 
Kossuth gvóevszortá’^- 
ban. Piac-utca 30. 5374

Hadmentes
férfi vngv erős nő bolti 
szolgának felvétet'!?. —- 
Lófkovite Arthur és Tsa 
cégnél. 5382

Ebv
női blous elveszett, a, —• 
Kossuth vagy a Piac­
utcán. Becsületes meg­
találó jutalomba része­
sül Weisz nwztó üzle­
tében. Kossuth-u. I. 5383

Taauló
leányok fizetéssel azon- 

532*?

Ete dlás 
«as—aaaiíMawriiriiwrii' a» 

4000 darab 
korisfn h.eréktalp eladó 
Le Pa Péter, Karánsebes 
_____  144

Eladó
főid az Ondódon 3 hold
1000 □ öl föld eladó.
Poroszlay-ut 1. alatt.

4920
Eladó

Homok-utca 7. sz. adó­
mentes u.| modem ház. 
Érdeklődni. Zöldfa-utca 
15. sz. 5310

Ondódon
Fáv-dülőben 66 hoki 
föld tanyával eladó. — 
D^zr-ö László irodá ja, — 
Mcróth-’-toca 19. 5310

Tégla 
waggonba rakva na- 
kvci'b mennyiségben el 
,-idó. Értekezhetni Tóth 
Istvánná). Se stak ért, — 
Poros:;lny-ut 1. alatt.

5061
Eladó

ócska ír; és vapajtók — 
ablakok, vasrácsok, zsa 

szivat- 
csövek 
kőlép- 
kupás 

és különféle 
™t anyagok.

luk, complett 
tyuk, csatorna, 

i < s rácsok, fa és 
I csők, lapos és 
I cserepek és 

J ócska építési ....
Megtekinthetők r> Bár- 
czy-u. 7. fi-., építési tc- 
lep'-n tanitói árvehár 
mellett. 4917

Örökáron eladó 
Bósözórményl vasút — 
mentén az Elemér meg 
állóhely- közelében a 
Lorántffy szőlőskertben 
1 hold szántó, szép nagy 
pajtával, mely nyaraló­
nak is alkalmas. Érte­
kezhetni a tulajdonos­
sal. vfivániaponként. — 
H -1 ószörniéiiyben. La- 
jos-utca 1341. szám a.

_______ 5R29
Bot

szép nagy régi ebédió
asztal eladó. Bethlen 29

68*7

101«. MÁJUS 4.

Síölö-
llötö’i 

papír zsineg ládá^. 
Cs kimérve kapható, 

finíenféia J. ]eni 
ftíezema-jykerMh,^ ____ l>t®u

KUidó 
férfi ruhák, női Méve| 
kosztümök, seiyoni 
ha. Gönczi-utca 5. 5355 

5 kiló 
burgundi répa nUR el, 
adó. Böszörményl-nt % 
—----------------- ___5861

Egy 
bicikli ét- egy antik óra 
eladó. Karoly F.,íen 
József-ut 8-b. 5355

Családi ház
I iac kellő közepén, Sí. 
monffy-utoa efeján
3 dó. Értekezni 12—j.jt 
ás 6—9-ig. Károly FP.' 
renc_ József m

Eladó
Nagy Jő'zsef-telepi há- 
^!1-- Ertekznj Kossnth 
■i’:_Kpyáes József 5357

Eladó 
Jókarban levő kád, ki. 
sohb etráf kocsi. Simon, 
ffy-utca 26. 3352

Cí-nibaloin 
eladó. Scliunda-fék>, _ 
pedálos. Miklós-utca 56 
________________ 5333 

XI tón" 
karban levő finom fe­
kete lüszter ficoknya, ka 
bát eladó. Széchenyi-u 
3.1______________ 5380

Kát
két utcára nviló eladó. 
Vendéglőnek is alkal­
mas. Lakások azonnal 
elfoglalhatok. Értekenü 
Kossuth 31. _  yiikt

Eladó ~
jó karban levő kredenc. 
Darabos-utca 35. 5381

Eladó
4 méter hatszu, 2 métet 
széles égszínkék line 

lettm. Kossuth-trtca 2?. 
Értekezni délutáni órák 
ban. 536t

Hármas 
tükör, fügFőlámpa. - 
Kossuth kép, gázlámpt 
olcsón, sürgősen cXa**. 
Iskola-utca 8. r-rám. 
_______ 5376

3S-as fehér, 
kivágott uj Mr-cipí, - 
használt férfi ruha, fe­
hér batisztrvhn 10 ért! 
nek e’edók. Kozinci !•

5336

Eladó
n Vrrcr.-t:. 30. ,w. ssrok
ház. Értekezni Sásu­
kért. PoroszLay-ut 1- 
alatt. 491"

Vonatott körtorKágapen Jiehrecem

Eladó 
".agyobb metiujtiségü

Érdeklődni a 16-os 
huszár Mktanya irodád 
fában.___ 58M

Háló 
valódi spárgából, olcsón 
eladó. Poroszlar-ut 21- 
Telefon 13—91. 5«

RézgáUc 
szőlőprés, szőtőzuzí- "• 
permetező és boros hor­
dók eladók. Fntay 12.

5338

Eladó házak 
Koskiith-utuca 55. és - 
Csapó-utói 33. számú 
ház eladó. Értek<®k|!,n, 
dr. Pécsi Sándor Ü8P 
véd irodájában. Pia^
41. W


